1. Zh. ,,A” Alkalmazott matematika 2. (IVB00SMNMI)
Kidolgozasi 1d6 : 90 perc
Név:

Netpun kod:

1. Egy szabalyos jatékkockéval hatszor dobunk. A kovetkezd kérdésekre
adott valaszait indokolja!
(a) Hény kiilonb6z6 dobas sorozatot kaphatunk? (2 pont)

Mérnok Informatikus Bsc.

(b) Mekkora a valdszinlisége, hogy olyan dobassorozatot kapunk, amelyben nincs két azonos szam?

feladat | portoic | pontok

1. 10
2. 5
3. 4
4. 7
5. 14

Osszesen 40

(3 pont)

(¢) Mekkora a valoszinlisége annak, hogy a hat dobasbdl pontosan ketté hatost kapunk valamelyik dobésra?
(3 pont)

(d) Mekkora a valoszinlisége annak, hogy a hat dobasbol 3 paros és 3 paratlan lesz?
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1. Zh. ,,A” Alkalmazott matematika 2. (IVB00SMNMI) Mérndk Informatikus Bsc.
Egy a=2 oldalhossziisdgli négyzetben véletlenszertien valasztunk egy pontot. Mennyi a valdszintisége, hogy
a pont kozelebb van valamelyik csucshoz, mint a négyzet kozéppontjahoz? (5 pont)

Tippek: Adja meg az eseményteret és mértékét! Hasznéalja a két adott ponttdl egyenld tavolsagra levod
pontok halmazat a sikon! A szimmetriat hasznalva adja meg a kedvezd pontok halmazat!

3. Az alabbi aramkor csak akkor miikodik, ha balrél jobbra haladva van olyan Utvonal, amelyben miik6do
alkatrészek vannak. Az egyes alkatrészek megbizhatosagat az abran latjuk (0.7,0.8, 0.8, 0.9, 0.85).
Az alkatrészek meghibasodédsa egymastol fliggetlen. Mekkora a valdszintisége, hogy mikodik a teljes
aramkor? (4 pont)

07 F 0.9
0.8

L 0.85

0.8
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1. Zh. ,,A” Alkalmazott matematika 2. (IVB00SMNMI) Mérndk Informatikus Bsc.
1
4. Hatarozza meg a P(A), P(B) és P(A-B) valésziniiségeket, ha adottak P(A|B) = 7

= _ 1 = 7y 2
P(A ‘B ) =1 és P( B|A ) =z valosziniiségek! Fliggetlenek-¢ az A és B események? (7 pont)
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1. Zh. ,,A” Alkalmazott matematika 2. (IVB00SMNMI) Mérndk Informatikus Bsc.
. Egy iizletbe 3 dstermeld (A, B és C Ostermeld) szallit tojasokat. A tojasok méretiik szerint lehetnek kozepes
(K) és nagy (N) méretiiek.
Az egy nap alatt szallitott tojasok 40%-at az ,,A” termeld, 35%-at a ,,B” termelé és a maradékot a ,,C”
termeld széllitotta. Az A termeld altal szallitott tojasok 60%-a Kdzepes méretli, a B termeld altal szallitott
tojasok 30%-a Nagy méretii és a C termel6 altal szallitott tojasok 20%-a Nagy méretii.
(a) Rajzolja fel az egyes termeldk (A, B, C) és a tojasok méreteinek (K, N) dontési fa diagramjat a vizsgalt

napra vonatkozoan a szorzat események valdszintiségeivel egyiitt! (3 pont)
(b) Az 6sszesen beszallitott tojasok hany szazaléka Nagy méreti? (2 pont)
(3 pont)

(¢) Rajzolja fel a probléma inverz dontési fajat!

(d) Adja meg, hogy a Nagy méretli tojasokat az (A,B,C) dstermeldk milyen szdzalékos megoszlasban
szallitottak! (2 pont)

(e) Adja meg, hogy a Kdzepes méretii tojasokat az (A,B,C) dstermeldk milyen szdzalékos megoszlasban
szallitottak! (2 pont)

(f) Készitse el az egyiittes események valdszinliségeinek 3x2-s tablazatat!! (2 pont)
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